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Procès-verbal de la séance du Conseil d’établissement de l’école La Farandole, 
tenue le 19 avril 2022 à 19 h, en visioconférence sur l’application Teams. 
 
 
Présents : Mesdames ;    
  Geneviève Miller  
  Kim Laramée  
  Audrey D’Amato  
  Isabelle Morin  
  Stéphanie Cusson  
  Geneviève Ouellet 
 
   
  Messieurs ;  
  Dany Blain  
  Jean-François Giroux   
  Nicolas Jobin  
  François St-Hilaire 
  Louis-Philippe Desjardins   
 
Absent :  Madame ; 
  Marie Trudel  
   
   
  
ORDRE DU JOUR 
 

OUVERTURE DE LA SÉANCE DU CONSEIL 
1. Constatation du quorum et ouverture de la séance (majorité des membres en 

poste (6) dont la moitié des parents (3)) 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
3. Lecture et adoption du procès-verbal de la séance du 8 mars 2022 
4. Suivi du procès-verbal 
5. Parole au public 
6. Droits de parole 

6.1. Parole au représentant du Comité de parents 
6.2. Parole au représentant de l’OPP 
 
APPROBATION 

7. Activités complémentaires 
8. Autres points 

 
ADOPTION 
 

9. Consultation annuelle des élèves par le CÉ 
10. Autres points 

 
INFORMATION 

11. Formation obligatoire – Questionnaire 
12. Correspondance 
13. Autres points 

 
14. Clôture de la réunion et date de la prochaine rencontre : 16 mai 2022 
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1. Constatation du quorum et ouverture de la séance 

 
M. Jean-François Giroux constate le quorum et procède à l’ouverture de la séance 
à 19h01. 
 

CE-21-22-35                      Proposition adoptée à l’unanimité 
 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
 
M. Jean-François Giroux fait la lecture de l’ordre du jour. Mme Stéphanie Cusson 
propose d’adopter l’ordre du jour, M. François St-Hilaire seconde. 
 

CE-21-22-36                  Proposition adoptée à l’unanimité 
 

 
3. Lecture et adoption du procès-verbal de la séance du conseil 

d’établissement du 8 mars 2022 
  
Mme Kim Laramée propose d’adopter le procès-verbal, Mme Audrey D’Amato 
seconde.  

 
CE-21-22-37                    Proposition adoptée à l’unanimité 

 
4. Suivi du procès-verbal 
 
Concernant la consultation annuelle des élèves par le CÉ, il avait été décidé que le 
sondage serait distribué exclusivement à l’intérieur de l’école et qu’il ne serait pas 
demandé aux parents des élèves de maternelle et 1re année de les aider à remplir le 
questionnaire.  
  
Pour les photos scolaires, il a été décidé de changer de compagnie, M. Jobin est en 
attente pour des dates de prises de photos de deux compagnies et il décidera par la 
suite.  
 
M. Giroux confirme que le document des critères de sélection pour la direction 
d’école a été complété et envoyé au CSSP.  
 
5. Parole au public 

 
Aucun public 
 
6. Droit de parole 

 
6.1. Parole au représentant du comité de parents 

 
Mme Geneviève Miller fait une synthèse de la rencontre du comité de parents des 
mois de mars et avril. 
Une présentation du rôle, fonctions et processus de désignation des parents au C.A. 
du CSSP a été faite par le président actuel, M. Normand Boisclair le 17 mars 
dernier. À la suite de cette présentation, la période de mise en candidature à été 
ouverte pour les parents des districts 3 et 5. Lors du comité de parent du 14 avril, 
Mme Bao Trinh a été élue par acclamation pour représenter le district 5. Le district 
3 n’ayant eu aucune candidature, une seconde période de mise en candidature, 
ouverte à tous les parents représentants au comité de parents, a été ouverte. 
L’élection se fera lors du prochain comité de parents le 12 mai prochain.  
 
Le 28 mai prochain aura lieu le Colloque national 2022 du FCPQ. Une présentation 
sommaire du colloque a été faite et un tirage a eu lieu parmi les parents souhaitant 
y participer.  
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Le comité de parent a été informé d’une modification au calendrier 2022-2023. La 
journée pédagogique de force majeure prévue le mercredi 22 mars 2023 est 
déplacée exceptionnellement au vendredi 24 mars 2023. Il a été demandé au 
président de vérifier si ce changement était dû aux nombreux commentaires faits 
par les parents. Une réponse suivra au prochain comité de parents.  
 

6.2. Parole à l’OPP  
 

Salon du livre : 
• 25 et 26 avril prochains à l'école 

• L'OPP est entièrement bénévole pour l'occasion et très motivé de 
contribuer au projet éducatif de l'école (volet lecture). 

• Déroulement : 1 heure par classe, rallye des auteurs, dévoilement de 
nouveautés (coups de cœur), recueil des coups de cœur littéraires de 
l'école, tirages et prix de présence, cadeaux pour chacune des classes 

• Partenaires : 5 auteurs ont envoyé du matériel, 5 maisons d'édition, 3 
commandites en argent, implication de la bibliothèque de 
McMasterville et du bibliothécaire du CSSP 

Kermesse de fin d'année :  
• L'OPP a été sollicité pour contribuer à l'événement qui se tiendra le 23 

juin en matinée. 

• L'OPP a proposé de faire les liens avec des commerces locaux pour 
l'animation d'atelier (achat et rayonnement local). 

• Le comité des fêtes a avisé l'OPP que des bénévoles pour une tente de 
premiers soins seront recherchés. 

 
APPROBATION 
 
7. Activités complémentaires  
 
Quatre activités nous sont présentées : 
 

1- Sortie le 15 juin au musée Pointe-du-Buisson pour les 1res années.  Aucun 
frais chargé aux parents.  

2- Sortie le 15 juin au Club de canotage Otterburn Park pour les 6e années 
dans le cadre du programme À l’école on bouge. Les élèves seront initiés 
au bateau dragon et au canoé. Aucun frais chargé aux parents. 

3- Sortie de 27 mai au Parc des Salines à St-Hyacinthe pour la course Cross 
Country. L’activité sera pour les 6e années et le groupe 991 

4- Le 10 mai, reporté au 11 mai en cas de pluie, il y aura un Marchethon au 
parc Gilles-Plante pour tous les élèves de l’école. Cette année, l’activité 
ne sera pas une levée de fonds, donc aucuns frais ne seront demandés 
aux parents. 

Mme Kim Laramée propose d’accepter toutes les activités complémentaires et 
Mme Geneviève Ouellet la seconde. 
 

CE-21-22-38                Proposition approuvée à l’unanimité 
 

8. Autres points 
 
 
ADOPTION 
 
9. Consultation annuelle des élèves par le CÉ 
 
La consultation a été mise en pause puisque M. Jobin quittera son poste de directeur 
de l’école La Farandole le 29 avril 2022.  
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Il a été décidé que la consultation sera pour les élèves de 2e année jusqu’à la 6e 
année.  
 
Pour les maternelles et 1res années, un sondage allégé est possible avec des émojis. 
Cette option est écartée, pour cette année, afin de faciliter la compilation des 
résultats.  
 
La consultation aura lieu d’ici le prochain CÉ et les résultats seront présentés lors 
de celui-ci.    
    
10. Autres points 
 
INFORMATION 
 
11. Formation obligatoire - Questionnaire 
 
Un court questionnaire a été envoyé par le CSSP, il est obligatoire de le compléter 
avant la fin de l’année scolaire.  
 
12. Correspondance 

 
 

13. Autres points 
 
 
14. Clôture de la réunion et date de la prochaine rencontre  
 
M. Jean-François Giroux propose la levée de l’assemblée à 19h53.  
 
La prochaine rencontre se tiendra le 16 mai 2022 en présentiel.  
 
                                                             
Jean-François Giroux   Nicolas Jobin 

 Président   Directeur 
 
 
CÉ  :  Conseil d’établissement 
CEE : Conseil des enseignants et des enseignantes 
CSP : Commission scolaire des patriotes  
CSSP  :  Centre de service scolaire des patriotes 
 
 
 


